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重庆市潼南县2010年初中毕业暨高中招生考试
数  学  试  卷
(全卷共五个大题  满分150分  考试时间120分钟)
	题 号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分
	总分人

	得 分
	
	
	
	
	
	
	


参         参考公式:  抛物线
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的顶点坐标为
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，对称轴公式为
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	得 分
	评 卷 人

	
	


一、选择题 （本大题10个小题，每小题4分，共40分 ）在每个小题的下面，都给出了代号为A、B、C、D的四个答案，其中只有一个是正确的，请将正确答案的代号填在题后的括号中.
1. 2的倒数是（      ）

A．
[image: image4.wmf]2
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             B．-2             C. -
[image: image5.wmf]2
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          D. 2  
2. 计算3x+x的结果是（      ）

    A． 3x2
B． 2x            C.  4x
D.  4x2
3. 数据 14 ，10 ，12， 13， 11 的中位数是 （      ）

[image: image100.wmf]2
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    A．14
B．12
         C．13
D．11

4. 如图，已知AB为⊙O的直径，点C在⊙O上,∠C=15°,

则∠BOC的度数为（      ）

A．15°              B. 30°
           C. 45°
D．60°   
5. 已知函数y=
[image: image6.wmf]1
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 的自变量x取值范围是（　　　）

A．x﹥1            B． x﹤-1         C. x≠-1        D. x≠1                   
6. 如右下图，是由4个大小相同的正方体搭成的几何体，其俯视图是 （　　　）
  

[image: image101.wmf]a

                                     

7. 不等式2x+3≥5的解集在数轴上表示正确的是（      ）

[image: image102.wmf]A


8. 方程
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的解为（     ）
A．x=
[image: image9.wmf]5
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B．x= －
[image: image10.wmf]2
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            C．x=－2             D．无解
[image: image103.wmf]A

9．如图，△ABC经过怎样的平移得到△DEF  (      )

   A．把△ABC向左平移4个单位，再向下平移2个单位
B．把△ABC向右平移4个单位，再向下平移2个单位

 C．把△ABC向右平移4个单位，再向上平移2个单位

   D．把△ABC向左平移4个单位，再向上平移2个单位


[image: image104.wmf]B

10．如图，四边形ABCD是边长为1 的正方形，四边形EFGH是边长为2的正方形，点D与点F重合，点B，D（F），H在同一条直线上，将正方形ABCD沿F→H方向平移至点B与点H重合时停止，设点D、F之间的距离为x，正方形ABCD与正方形EFGH重叠部分的面积为y，则能大致反映y与 x之间函数关系的图象是（      ）
	得 分
	评 卷 人

	
	


二、填空题：（本大题6个小题，每小题4分，共24分）在每小题中，请将答案直接填在题后的横线上.
11. 2010年我县举行“菜花节”共接待游客约520000人，请将数字520000用科学记数法表示为：                .
12. △ABC与△DEF的相似比为3：4，则△ABC与△DEF的周长比为           .
13. 计算：
[image: image11.wmf]=
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14. 一套运动装标价200元，按标价的八折销售，则这套运动装的实际售价为        元. 
[image: image105.wmf]C

15. 如图，在矩形ABCD中，AB=6 ， BC=4， ⊙O是以AB为直径的圆，则直线DC与⊙O的位置关系是             .
16. 如图所示,小明在家里楼顶上的点A处，测量建在与小明家楼房同一水平线上相邻的电梯楼的高，在点A处看电梯楼顶部点B处的仰角为60°，在点A处看这栋电梯楼底部点C处的俯角为45°，两栋楼之间的距离为30m，则电梯楼的高BC为         米（精确到0.1）.（参考数据：
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	得 分
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三、解答题：（本大题4个小题，每小题6分，共24分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤.  
17. (6分)计算：(
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[image: image106.wmf]O

18.（6分）解方程组     
[image: image16.wmf]
19.（6分）画一个等腰△ABC，使底边长BC=a，底边上的高为h（要求：用尺规作图，保留作图痕迹，写出已知，求作，不写作法和证明）.
[image: image107.wmf]题图
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已知：
       求作：
20.（6分）根据市教委提出的学生每天体育锻炼不少于1小时的要求，为确保阳光体育运动时间得到落实，某校对九年级学生每天参加体育锻炼的时间作了一次抽样调查，其中部分结果记录如下：
[image: image108.wmf]题图
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频数分布表：
	时间分组（小时）
	频数（人数）
	频率
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请你将频数分布表和频数分布直方图补充完整.
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四、解答题：（本大题4个小题，每小题10分，共40分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤.
21.（10分）先化简，再求值：
[image: image22.wmf])
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[image: image24.wmf]，其中x=2.
22. （10分）“清明节”前夕，我县某校决定从八年级（一）班、（二）班中选一个班去杨闇公烈士陵园扫墓，为了公平，有同学设计了一个方法，其规则如下：在一个不透明的盒子里装有形状、大小、质地等完全相同的3个小球，把它们分别标上数字1、2、3，由（一）班班长从中随机摸出一个小球，记下小球上的数字；在一个不透明口袋中装有形状、大小、质地等完全相同的4个小球，把它们分别标上数字1、2、3、4，由（二）班班长从口袋中随机摸出一个小球，记下小球上的数字，然后计算出这两个数字的和，若两个数字的和为奇数，则选（一）班去；若两个数字的和为偶数，则选（二）班去.
（1）用树状图或列表的方法求八年级（一）班被选去扫墓的概率；

（2）你认为这个方法公平吗？若公平，请说明理由；若不公平，请设计一个公平的方法.
[image: image109.wmf]频数分布直方图

23.（10分）如图, 已知在平面直角坐标系xOy中，一次函数
[image: image25.wmf]b
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(k≠0)的图象与反比例函数
[image: image26.wmf]x

m

y

=

(m≠0)的图象相交于A、B两点，且点B的纵坐标为
[image: image27.wmf]2
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，过点A作AC⊥x轴于点C， AC=1,OC=2.
求：（1）求反比例函数的解析式；
（2）求一次函数的解析式.
24.(10分) 如图,四边形ABCD是边长为2的正方形，点G是BC延长线上一点，连结AG，点E、F分别在AG上，连接BE、DF，∠1=∠2 ， ∠3=∠4.
[image: image110.wmf]20

（1）证明：△ABE≌△DAF；

（2）若∠AGB=30°，求EF的长.
	得 分
	评 卷 人

	
	


五、解答题：（本大题2个小题，第25小题10分，第26小题12分，共22分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤.
25. (10分)某镇道路改造工程，由甲、乙两工程队合作20天可完成.甲工程队单独施工比乙工程队单独施工多用30天完成此项工程.
（1）求甲、乙两工程队单独完成此项工程各需要多少天？

（2）若甲工程队独做a天后，再由甲、乙两工程队合作             天（用含a的代数式表示）可完成此项工程；
（3）如果甲工程队施工每天需付施工费1万元，乙工程队施工每天需付施工费2.5万元，甲工程队至少要单独施工多少天后，再由甲、乙两工程队合作施工完成剩下的工程，才能使施工费不超过64万元？

26.（12分）如图, 已知抛物线
[image: image28.wmf]c
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与y轴相交于C，与x轴相交于A、B，点A的坐标为（2，0），点C的坐标为（0，-1）.
（1）求抛物线的解析式；

（2）点E是线段AC上一动点，过点E作DE⊥x轴于点D，连结DC，当△DCE的面积最大时，求点D的坐标；

[image: image111.wmf]15

（3）在直线BC上是否存在一点P，使△ACP为等腰三角形，若存在，求点P的坐标，若不存在，说明理由.
[image: image112.wmf]10


潼南县2010年初中毕业暨高中招生考试

数  学  试  卷

参考答案与评分意见

一、1.A  2.C  3.B  4.B  5.D  6.A  7.D  8.B  9.C  10.B
二、11. 5.2×105  12. 3：4  13. 3
[image: image29.wmf]3

  14. 160  15. 相离  16. 82.0
三、17. 解：原式=1-3+2-1  ----------------------------5分
        = -1 ------------------------------------6分
18. 解：由①+②,得  3x=45 

x=15------------------------------------------3分 
　　把x=15代入①，得 15+y=20

    y=5-----------------------------------------------5分
   ∴这个方程组的解是

     
[image: image30.wmf]î
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19. 已知：线段a、h                             
求作：一个等腰△ABC使底边BC=a，底边BC上的高为h 
----------------------------------------------1分
画图（保留作图痕迹图略）--------------------------6分
[image: image113.wmf]5

20．每空1分，共6分
	时间分组（小时）
	频数（人数）
	频率
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四、21. 解：原式=
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          当x=2时， 原式=
[image: image39.wmf]2
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 -----------------10分
[image: image115.wmf]2

22. 解: （1）法一：

                                                     ------4分

                                                     ------6分

[image: image116.wmf]5
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解法二：

P(和为奇数)=
[image: image41.wmf]12
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=
[image: image42.wmf]2
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. ----------------------------------8分
（2）公平.理由为：P(和为偶数)=
[image: image43.wmf]12
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[image: image44.wmf]2
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∵P(和为奇数)= P(和为偶数)
∴该方法公平----------------------------------------10分
23.解：（1）∵AC⊥x轴    AC=1  OC=2

∴点A的坐标为（2，1）------------------------------1分
∵反比例函数
[image: image45.wmf]x
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的图像经过点A（2，1）
∴ m=2------------------------------------------4分
∴反比例函数的解析式为
[image: image46.wmf]x
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---------------------5分
（2）由（1）知，反比例函数的解析式为
[image: image47.wmf]x
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∵反比例函数
[image: image48.wmf]x
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的图像经过点B且点B的纵坐标为-
[image: image49.wmf]2
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∴点B的坐标为（-4，-
[image: image50.wmf]2
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）---------------------------6分
∵一次函数y=kx+b的图象经过点A（2，1）点B（-4，-
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解得：k=
[image: image53.wmf]4
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     b=
[image: image54.wmf]2
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----------------------------------9分
∴一次函数的解析式为
[image: image55.wmf]2
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24．解：（1）∵四边形ABCD是正方形    

  ∴AB=AD
在△ABE和△DAF中，
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∴△ABE≌△DAF-----------------------4分
（2）∵四边形ABCD是正方形

∴∠1+∠4=900
∵∠3=∠4

∴∠1+∠3=900
∴∠AFD=900----------------------------6分
在正方形ABCD中， AD∥BC

∴∠1=∠AGB=300
在Rt△ADF中，∠AFD=900    AD=2   

∴AF=
[image: image57.wmf]3

   DF =1----------------------------------------8分
由(1)得△ABE≌△ADF
∴AE=DF=1

∴EF=AF-AE=
[image: image58.wmf]1
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 -----------------------------------------10分
五、25. 解：(1)设乙独做x天完成此项工程，则甲独做（x+30）天完成此项工程.
由题意得：20（
[image: image59.wmf]30
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）=1 -----------------2分
整理得：x​2－10x－600=0
[image: image60.wmf]（

 

解得：x1=30  x2=－20 -----------------------------3分
经检验：x1=30  x2=－20都是分式方程的解，

但x2=－20不符合题意舍去---------------------------4分

x＋30=60
答：甲、乙两工程队单独完成此项工程各需要60天、30天.----5分
（2）设甲独做a天后，甲、乙再合做（20-
[image: image61.wmf]3
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）天，可以完成
此项工程.-------------------------------------------7分

（3）由题意得：1×
[image: image62.wmf]64
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解得：a≥36---------------------------------------9分               答：甲工程队至少要独做36天后，再由甲、乙两队合作完成剩下的此项工程，才能使施工费不超过64万元. ---------------------------10分

26. 解：（1）∵二次函数
[image: image63.wmf]c
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 EMBED Equation.3  [image: image65.wmf]
 解得： b=－
[image: image66.wmf]2
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  c=－1-------------------2分
∴二次函数的解析式为
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（2）设点D的坐标为（m，0） （0＜m＜2）

∴ OD=m   ∴AD=2-m
由△ADE∽△AOC得，
[image: image68.wmf]OC
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∴△CDE的面积=
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当m=1时，△CDE的面积最大

∴点D的坐标为（1，0）--------------------------8分

（3）存在  由(1)知：二次函数的解析式为
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设y=0则
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 解得：x1=2  x2=－1
[image: image77.wmf]
∴点B的坐标为（－1，0）  C（0，－1）
设直线BC的解析式为：y=kx＋b
∴ 
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í

ì

-

=

=

+

-

1

0

b

b

k

  解得：k=-1  b=-1

∴直线BC的解析式为: y=－x－1
在Rt△AOC中，∠AOC=900  OA=2  OC=1

[image: image117.wmf]1

由勾股定理得：AC=
[image: image79.wmf]5


∵点B(－1,0)  点C（0，－1）

∴OB=OC  ∠BCO=450
①当以点C为顶点且PC=AC=
[image: image80.wmf]5

时，
设P(k, －k－1)

过点P作PH⊥y轴于H
∴∠HCP=∠BCO=450
CH=PH=∣k∣  在Rt△PCH中

k2+k2=
[image: image81.wmf](
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  解得k1=
[image: image82.wmf]2
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， k2=－
[image: image83.wmf]2

10


[image: image118.wmf]5
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[image: image87.wmf]1

2

10

-

）---10分
②以A为顶点，即AC=AP=
[image: image88.wmf]5


设P(k, －k－1)

过点P作PG⊥x轴于G
AG=∣2－k∣  GP=∣－k－1∣
在Rt△APG中  AG2＋PG2=AP2
（2－k)2+(－k－1)2=5

解得：k1=1,k2=0(舍)

∴P3(1, －2) ----------------------------------11分
③以P为顶点，PC=AP设P(k, －k－1)

过点P作PQ⊥y轴于点Q

[image: image119.wmf]0

PL⊥x轴于点L

∴L(k,0)
∴△QPC为等腰直角三角形
  PQ=CQ=k
由勾股定理知

CP=PA=
[image: image89.wmf]2

k

∴AL=∣k-2∣, PL=｜－k－1｜

在Rt△PLA中

(
[image: image90.wmf]2

k)2=(k－2)2＋(k＋1)2
解得：k=
[image: image91.wmf]2

5

∴P4(
[image: image92.wmf]2

5

,－
[image: image93.wmf]2

7

) ------------------------12分
综上所述： 存在四个点：P1（
[image: image94.wmf]2

10

，－
[image: image95.wmf]1

2

10

-

）  

P2（-
[image: image96.wmf]2

10

，
[image: image97.wmf]1

2

10

-

）   P3(1, －2)    P4(
[image: image98.wmf]2

5

,－
[image: image99.wmf]2

7

)
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





7题图





  A                      B                 C                       D





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








第 1 页 共 11 页

[image: image120.wmf]人数

频数

/

[image: image121.wmf]小时

时间

/

[image: image122.wmf]D

[image: image123.wmf]C

[image: image124.wmf]备用图

[image: image125.wmf]o

[image: image126.wmf]y

[image: image127.wmf]x

 

[image: image128.wmf]B

[image: image129.wmf]A

[image: image130.wmf]C

[image: image131.wmf]B

[image: image132.wmf]A

[image: image133.wmf]题图

6

[image: image134.wmf]正面

[image: image135.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

.

25

2

,

20

y

x

y

x

[image: image136.wmf]A

[image: image137.wmf]B

[image: image138.wmf]C

[image: image139.wmf]D

[image: image140.wmf]E

[image: image141.wmf]F

[image: image142.wmf]题图

9

[image: image143.wmf]2

[image: image144.wmf]y

[image: image145.wmf]x

[image: image146.wmf]1

[image: image147.wmf]0

[image: image148.wmf]2

3

[image: image149.wmf]2

2

[image: image150.wmf]2

[image: image151.wmf]y

[image: image152.wmf]B

[image: image153.wmf]x

[image: image154.wmf]1

[image: image155.wmf]F

[image: image156.wmf]E

[image: image157.wmf]H

[image: image158.wmf]G

[image: image159.wmf]D

[image: image160.wmf]C

[image: image161.wmf]B

[image: image162.wmf]A

[image: image163.wmf](F)

[image: image164.wmf]E

[image: image165.wmf]H

[image: image166.wmf]G

[image: image167.wmf]题图

10

[image: image168.wmf]D

[image: image169.wmf]C

[image: image170.wmf]B

[image: image171.wmf]h

[image: image172.wmf]题图

23

[image: image173.wmf]2

1

-

[image: image174.wmf]O

[image: image175.wmf]C

[image: image176.wmf]B

[image: image177.wmf]A

[image: image178.wmf]y

[image: image179.wmf]3

[image: image180.wmf]2

[image: image181.wmf]4

[image: image182.wmf]1

[image: image183.wmf]G

[image: image184.wmf]F

[image: image185.wmf]E

[image: image186.wmf]D

[image: image187.wmf]B

[image: image188.wmf]C

[image: image189.wmf]A

[image: image190.wmf]x

[image: image191.wmf]题图

24

[image: image192.wmf]题图

20

[image: image193.wmf]频数分布直方图

[image: image194.wmf]20

[image: image195.wmf]15

[image: image196.wmf]10

[image: image197.wmf]5

[image: image198.wmf]5

.

2

[image: image199.wmf]2

[image: image200.wmf]5

.

1

[image: image201.wmf]1

[image: image202.wmf]5

.

0

[image: image203.wmf]0

[image: image204.wmf]人数

频数

/

[image: image205.wmf]小时

时间

/

[image: image206.wmf]o

[image: image207.wmf]y

[image: image208.wmf]x

 

[image: image209.wmf]D

[image: image210.wmf]E

[image: image211.wmf]C

[image: image212.wmf]B

[image: image213.wmf]A

[image: image214.wmf]y

[image: image215.wmf]x

[image: image216.wmf]D

[image: image217.wmf]1

[image: image218.wmf]0

[image: image219.wmf]2

3

[image: image220.wmf]2

2

[image: image221.wmf]2

[image: image222.wmf]题图

26

[image: image223.wmf]C

[image: image224.wmf]1

[image: image225.wmf]0

[image: image226.wmf]2

3

[image: image227.wmf]0

[image: image228.wmf]2

3

[image: image229.wmf]2

2

[image: image230.wmf]2

[image: image231.wmf]y

[image: image232.wmf]x

[image: image233.wmf]A

[image: image234.wmf]h

[image: image235.wmf]A

[image: image236.wmf]A

[image: image237.png]


[image: image238.wmf]B

[image: image239.wmf]C

[image: image240.wmf]O

[image: image241.wmf]题图

4

[image: image242.wmf]x

[image: image243.wmf]y

[image: image244.wmf]A

[image: image245.wmf]B

[image: image246.wmf]C

[image: image247.wmf]A

[image: image248.wmf]B

[image: image249.wmf]C

[image: image250.wmf]D

[image: image251.wmf]E

[image: image252.wmf]F

[image: image253.wmf]题图

9

[image: image254.wmf]O

[image: image255.wmf]2

1

-

[image: image256.wmf]题图

23

[image: image257.wmf]正面

[image: image258.wmf]题图

6

[image: image259.wmf]o

[image: image260.wmf]备用图

[image: image261.wmf]A

[image: image262.wmf]B

[image: image263.wmf]C

[image: image264.wmf]D

[image: image265.png]-

doT12

21012

2 d012
A

TEE



[image: image266.wmf]B

[image: image267.wmf]C

[image: image268.wmf]D

[image: image269.wmf]题图

10

[image: image270.wmf]G

[image: image271.wmf]H

[image: image272.wmf]E

[image: image273.wmf](F)

[image: image274.wmf]F

[image: image275.wmf]A

[image: image276.wmf]x

[image: image277.wmf]y

[image: image278.wmf]2

[image: image279.wmf]2

2

[image: image280.wmf]2

3

[image: image281.wmf]0

[image: image282.wmf]1

[image: image283.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

.

25

2

,

20

y

x

y

x

[image: image284.wmf]a

[image: image285.png]


[image: image286.png]


[image: image287.png]


[image: image288.wmf]A

[image: image289.wmf]C

[image: image290.wmf]B

[image: image291.png]


[image: image292.wmf]D

[image: image293.wmf]E

[image: image294.wmf]F

[image: image295.wmf]G

[image: image296.wmf]1

[image: image297.wmf]4

[image: image298.wmf]2

[image: image299.wmf]3

[image: image300.wmf]题图

24

[image: image301.wmf]小时

时间

/

[image: image302.png]


[image: image303.wmf]人数

频数

/

[image: image304.wmf]0

[image: image305.wmf]5

.

0

[image: image306.wmf]1

[image: image307.wmf]5

.

1

[image: image308.wmf]2

[image: image309.wmf]5

.

2

[image: image310.wmf]5

[image: image311.wmf]10

[image: image312.wmf]15

[image: image313.wmf]20

[image: image314.wmf]频数分布直方图

[image: image315.wmf]题图

20

[image: image316.wmf]A

[image: image317.wmf]B

[image: image318.wmf]C

[image: image319.wmf]E

[image: image320.wmf]D

[image: image321.wmf]x

 

[image: image322.wmf]y

[image: image323.wmf]o

[image: image324.wmf]B

[image: image325.wmf]题图

26

[image: image326.wmf]0

[image: image327.wmf]C

[image: image328.wmf]D

[image: image329.png]


_1336953012.unknown

_1337063581.unknown

_1337147781.unknown

_1337156161.unknown

_1337205910.unknown

_1337210105.unknown

_1337213272.unknown

_1337213452.unknown

_1337213742.unknown

_1337213249.unknown

_1337213131.unknown

_1337206124.unknown

_1337206223.unknown

_1337206022.unknown

_1337203578.unknown

_1337203937.unknown

_1337204950.unknown

_1337203780.unknown

_1337162018.unknown

_1337203513.unknown

_1337203554.unknown

_1337203200.unknown

_1337203489.unknown

_1337203181.unknown

_1337156642.unknown

_1337156670.unknown

_1337149497.unknown

_1337155757.unknown

_1337156068.unknown

_1337155570.unknown

_1337149438.unknown

_1337149496.unknown

_1337149406.unknown

_1337073225.unknown

_1337086844.unknown

_1337123092.unknown

_1337123216.unknown

_1337124088.unknown

_1337124094.unknown

_1337124104.unknown

_1337123956.unknown

_1337124080.unknown

_1337123258.unknown

_1337123094.unknown

_1337123093.unknown

_1337122526.unknown

_1337122938.unknown

_1337122949.unknown

_1337122798.unknown

_1337122599.unknown

_1337122135.unknown

_1337122234.unknown

_1337122259.unknown

_1337122293.unknown

_1337122170.unknown

_1337122206.unknown

_1337122056.unknown

_1337122112.unknown

_1337086880.unknown

_1337082620.unknown

_1337083595.unknown

_1337083731.unknown

_1337082795.unknown

_1337074772.unknown

_1337075096.unknown

_1337075119.unknown

_1337075132.unknown

_1337074817.unknown

_1337073474.unknown

_1337072062.unknown

_1337073154.unknown

_1337073193.unknown

_1337072095.unknown

_1337063779.unknown

_1337069372.unknown

_1337071581.unknown

_1337068787.unknown

_1337063626.unknown

_1336985588.unknown

_1336987163.unknown

_1336988134.unknown

_1336988901.unknown

_1336989395.unknown

_1337033547.unknown

_1336989328.unknown

_1336988845.unknown

_1336988199.unknown

_1336988033.unknown

_1336986491.unknown

_1336986739.unknown

_1336987138.unknown

_1336985633.unknown

_1336985173.unknown

_1336985313.unknown

_1336985370.unknown

_1336985233.unknown

_1336953243.unknown

_1336981106.unknown

_1336981816.unknown

_1336953164.unknown

_1336905931.unknown

_1336906543.unknown

_1336907044.unknown

_1336908526.unknown

_1336908811.unknown

_1336908812.unknown

_1336908934.unknown

_1336908605.unknown

_1336908810.unknown

_1336908536.unknown

_1336908495.unknown

_1336908517.unknown

_1336907634.unknown

_1336907045.unknown

_1336906545.unknown

_1336906546.unknown

_1336906544.unknown

_1336906393.unknown

_1336906428.unknown

_1336906542.unknown

_1336906410.unknown

_1336905951.unknown

_1336906335.unknown

_1336906358.unknown

_1336906286.unknown

_1336906205.unknown

_1336905943.unknown

_1336900286.unknown

_1336905021.unknown

_1336905284.unknown

_1336905831.unknown

_1336905892.unknown

_1336905285.unknown

_1336905530.unknown

_1336905182.unknown

_1336905283.unknown

_1336905023.unknown

_1336905024.unknown

_1336905022.unknown

_1336902711.unknown

_1336904969.unknown

_1336904986.unknown

_1336902812.unknown

_1336904951.unknown

_1336901552.unknown

_1336902689.unknown

_1336900841.unknown

_1336900798.unknown

_1336894706.unknown

_1336894794.unknown

_1336896143.unknown

_1336896436.unknown

_1336896438.unknown

_1336896439.unknown

_1336896437.unknown

_1336896185.unknown

_1336896088.unknown

_1336894708.unknown

_1336894709.unknown

_1336894707.unknown

_1336866960.unknown

_1336872846.unknown

_1336886337.unknown

_1336867189.unknown

_1275639902.unknown

_1305466237.unknown

_1275639808.unknown

